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    A „rendszerváltás” érdekl?dés hiányában és a jéges? miatt ismét elmaradt.

Az Index címe kivételesen tökéletesen összefoglalta a lényeget, mindazt, amit tegnap délután 15 óráig tudni
lehetett s tudni kellett. A cím így szólt: „Jöhet bárki, azt kifütyülik.”
Pontosan így lehet leírni a jelenségeket.

Már hétf?n este odament néhány szerencsétlen alak, leültek a téren, aztán ott töltötték az egész éjszakát. Az
éjszaka h?vös lehetett, így gondoskodni kellett testr?l és lélekr?l, s e gondoskodás utózöngéit egy tüntet? foglalta
össze, szintúgy az Index tudósítása szerint, imigyen: „Aki ivott, az menjen el a térr?l. Ricsike, húzzál innen a
pics…ba!” Az Index videóján megtekinthet?, ahogy e barátságos felszólítás után néhány elmebeteg kerget?zni kezd
valami sátorszer?ség körül. (Lapzártánkig nem sikerült kideríteni, hogy Ricsike közöttük volt-e.)

Mindenesetre tegnap reggel hétre kiürült a tér, miután a nagy, Parlamentet él?lánccal körülvev? el?z? esti
demonstrációból az maradt, hogy nagyjából ötvenen felébredtek, kerget?ztek kicsit, majd felmérték, hogy nem a
Parlamentet, de a kert végi budit sem tudják körülvenni (valószín?leg még Ricsike is elhúzott), így nem maradt
más, mint felt?nés nélkül távozni, ahogy a csúnya és hüly?ke kamasz fiú szokott a bálból hölgyválasz idején.

Ez a Jobbikot viselte meg legjobban, ugyanis ?k a bazilikánál gyülekeztek, próbáltak támadó ék alakzatot felvenni,
és rettenetesen megfeszítették az állizmaikat, úgy néztek ki, mint egy konda nagyon mérges vadmalacka, így
indultak neki kordont bontani.

Ám a kordon helyén csak ?r volt, mérhetetlen ?r, ahogy nézte ?ket az ember, kedve támadt odaszaladni, és egy kis
kukoricát kiszórni nekik, hadd turkáljanak bánatukban egy cseppet.

Valahol az ?rben még az MSZP–Párbeszéd-frakció is összegy?lt, épp elfértek volna egy varázssz?nyegen, ami
elrepítette volna ?ket Nekeresd országba, ahol Kunhalmi Ági lehetne a Pontifex Maximum, de a sz?nyeg nem jött,
így maradt Hiller István és a tubifexek.

Gyurcsányék nem jöttek. Hadházy se. ?k úgy bolyonganak a „képvisel? vagyok – nem vagyok képvisel?”
tudathasadásának határán, mint Hamlet atyjának szelleme a helsingöri vár fokán.

Aztán Gyurcsányék odabent elmondták az esküt, a végén hozzáf?ztek még valami hülyeséget, és nagypapa
korukban Gréczy Zsolt majd el fogja mesélni a kisunokáknak, hogy a „Gyurcsány bácsiék akkor a hátuk mögött
összekulcsolták az ujjaikat, a középs?t a mutatóra, és magukban azt dörmögték, hogy »legel?ször buta béka, te
kerülsz be a fazékba«”, és ezzel érvénytelenítették az egészet.

Mindeközben odakint a téren pár száz maki fütyült. Bárki jött, kifütyülték. Meg csúnyákat kiabáltak, ezzel oldották
bipoláris depressziójukat, bár lehet, hogy inkább a mániás diagnózis a helytálló, annak tünetei ugyanis ezek:
fokozott önértékelés, csökkent alvásigény, fokozott beszédkésztetés, gondolatrohanás, könnyen elterelhet?
figyelem, szokatlanul felfokozott aktivitás, nyugtalanság, kritikátlan, meggondolatlan cselekedetek.

Esetükben persze inkább fokozott ordításkésztetés és gondolattalanságrohanás a helytálló fogalmazás, de a többi
stimmel. Szóval délutánig nézték a távozó autókat és embereket, ezek láttán artikulátlanul ordítoztak, aztán amikor
a takinéni is elment, ?k is megpihentek. És következett az este.

A lopakodó sötétség el?tt pedig 2-3 ezer tüntikéz? ismét kiment a térre. Ugyanazok, mint mindig, csak kevesebben.
És ugyanazok elmondták ugyanazokat a hülyeségeket. A Jóisten hallgatta egy darabig, aztán megunta, és elküldte
dühös angyalait jéges? képében.

Aztán mindenki szétszaladt. A „rendszerváltás” érdekl?dés hiányában és a jéges? miatt ismét elmaradt.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!
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